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relatório de actividades 2020/2021
Um ano muito diferente ao nível das ações possíveis executar.
Acompanhamento e integração dos Encarregados de Educação

· A APEE promoveu reuniões com os REE, para assim promover a proximidade da escola com os EE
APEE envolveu-se no Plano de Atividades e teve iniciativas próprias

· Apoiou as atividades da Biblioteca.
· Integrou o Conselho Eco-Escola.
· Deu continuidade à recolha de Papel no nosso ecoponto. 
· Promoveu a campanha de recolha de livros escolares usados - “Bolsa de Livros”, que tem como objetivo a recolha e posterior reutilização dos manuais escolares. Esta iniciativa que tem boa adesão por parte dos alunos e que se prolonga ao longo do ano letivo.
· Promoveu o banco de material escolar
· Promoveu/apoiou a campanha do Banco Alimentar (maio 2021). A campanha de maio promoveu a recolha de alimentos na escola.
· No Natal, algumas ações foram desencadeadas, desde a realização da Árvore de Natal para dinamização do espírito de Natal no espaço escolar, recolha e distribuição de bens alimentares aos alunos referenciados. Nesta época, não nos focamos apenas na comunidade escolar, apoiamos também a recolha de brinquedos da Junta de Freguesia.
· Promovemos o Projeto “Make-A-Wish Vai À Escola”, com os alunos do 6º ano conjuntamente com os Professores de EV.

· Procuramos soluções para que conseguíssemos equipamentos informáticos para alunos necessitados, através de contatos com instituições.
· Colaborou na entrega de roupa à Junta de Freguesia, proporcionando o uso de roupa “abandonada” na escola.
· Promovemos a remodelação de algumas salas: sala C5, com apoio da Leroy Merlin que alteramos a bancada da sala. Sala de apoio aos professores, sala de apoio aos alunos, sala de computadores, entre outros espaços, com o apoio da CGI.

· Promovemos com a Psicóloga do Agrupamento Conferencias online para EE e alunos dos 5º e 6º anos, cujos temas foram: Bullying; Cyberbullying e segurança online; Métodos e técnicas de estudo.
· Colaboramos com a Associação de estudantes da Miguel Torga na organização do Got Talent, aproveitando o momento para homenagear o Diretor José Carlos e a Professora Ana Paula Garganta, pelo trabalho realizado na direção do agrupamento.
· Continuámos a avaliação das refeições servidas na escola, com visitas pontuais e aleatórias ao refeitório. 
· Promovemos a criação de protocolos com entidades, afim de criar melhores condições para os nossos sócios.
· Manteve o espírito de colaboração, interajuda e relação de trabalho com a direção e coordenação da escola.

Representação dos Encarregados de Educação nos órgãos de gestão 

· A APEE garantiu a representação dos pais e encarregados de educação nos Órgãos de Gestão da escola, designadamente no Conselho Geral, participando ativamente nas reuniões através de propostas e da crítica construtiva, sempre com o pensamento na melhoria das condições de aprendizagem e do bem-estar dos alunos na escola.

Comunicação, Cooperação e Representação Institucional

· A APEE manteve a colaboração com a escola na produção do jornal “Despertar” contribuindo com textos próprios, este ano não foi possível recolher a contribuição voluntária dos Pais e/ou Encarregados de Educação;

· A APEE procurou reforçar o espírito de colaboração, inter-ajuda e relação institucional com a Direcção da escola, intervindo sempre que solicitados e promovendo reuniões de trabalho para apresentar as preocupações dos pais e encarregados de educação e elaborar propostas;

· A APEE assegurou a representatividade na FAP Sintra (Federação das Associações de Pais do Concelho de Sintra), assumindo neste momento o cargo de secretária da FAP.
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